



# Консультируем. Информируем. Просвещаем

В преддверии Международного дня слепых в Кузнецкой местной организации общества слепых совместно с центральной городской библиотекой им. А.Н. Радищева состоялся «круглый стол» с участием специалиста Межрайонной ИФНС России № 1 по Пензенской области Татьяной Алексеевной Нуштаевой и начальником Пенсионного фонда Российской Федерации по г. Кузнецку Надеждой Владимировной Уваровой.

В начале встречи библиотекарь напомнила историю появления Международного дня слепых, главной целью которого является привлечение внимания общества к слепым и слабовидящим. Необходимо создать условия для всестороннего участия этих людей в жизни общества, расширения их возможностей получения знаний и информации посредством информационно-коммуникационных средств, повышения их занятости, в целом улучшения образа жизни этих людей.

Подобные встречи в формате круглого стола являются очень эффективными, так как позволяют встретиться с гражданами и услышать их вопросы и предложения. Инвалиды по зрению задали специалистам интересующие их вопросы и получили исчерпывающие ответы.

**Л.РАХМЯТУЛЛИНА**